
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΤΟ ΜΟΣΧΑΤΟ 
 

 
Πέμπτη 22 Ιουνίου 2023, 6:00 μ.μ. – 8:00 μ.μ. 

 
Γιορτή Έναρξης 100 ακριβώς! Θησαυροί της Άλκης και της Ζωρζ.. 
 

100 χρόνια ακριβώς... Κοινή ζωή, κοινές πορείες, κοινές ιστορίες... πάντα 
ενωμένες.  ∆ύσκολο να τις ξεχωρίσεις και να σκεφτείς τη μία χωρίς την άλλη. 
Σήμερα στη βιβλιοθήκη τα παιδιά έχουν μια σημαντική αποστολή. Να 
ανακαλύψουν τους θησαυρούς της Άλκης Ζέη και της Ζωρζ Σαρή.  
 
 

Τετάρτη 28/6/2023, 6:00 μ.μ. – 8:00 μ.μ. 
 

Πες καλοκαίρι χωρίς να πεις καλοκαίρι 
 
Μπορείς να πεις καλοκαίρι χωρίς να πεις τη λέξη καλοκαίρι; Τα παιδιά 
ανακαλύπτουν καλοκαιρινούς θησαυρούς, φτιάχνουν τα δικά τους καλοκαιρινά 
τετράδια και ετοιμάζουν τις βαλίτσες των διακοπών για τους πιο μαγικούς 
προορισμούς  

 
Τρίτη 4 Ιουλίου 2023, 10:30 π.μ. – 12:30 μ.μ. 

 
Και οι τοίχοι έχουν φωνή! 
 
Πόση δύναμη κρύβεται πίσω από ένα σύνθημα; Η βιβλιοθήκη καλεί τα παιδιά 
να γνωρίσουν  την τέχνη του street art, να εμπνευστούν και να 
δημιουργήσουν συνθήματα που θα προωθούν τη βιβλιοθήκη και την αγάπη 
για το βιβλίο 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου 2023, 6:00 μ.μ. – 8:00 μ.μ. 
 

Παιχνίδι ως τα σύννεφα 

Τι σχέδια καταστρώνει μια παρέα παιδιών ένα απόγευμα καλοκαιριού του 

1940; Πώς μια ομπρέλα μπορεί να μετατραπεί σε παιχνίδι; Σε αυτό το 

εργαστήριο οι μικροί φίλοι της βιβλιοθήκης παίζουν, δημιουργούν και πλάθουν 

ταξίδια με το νου ενώ κατασκευάζουν το δικό τους παιχνίδι που θα τους πάει 

μέχρι τα σύννεφα! 

Τετάρτη 6 Σεπτεμβρίου 2023, 6:00 μ.μ. – 8 μ.μ. 

Γιορτή Λήξης  Βιβλιοθήκες  Ενωμένες Πάντα 

Όλοι οι φίλοι της βιβλιοθήκης, μικροί και μεγάλοι, γιορτάζουν τα 100 χρόνια  

πορείας της Άλκης και της Ζωρζ μέσα από τις δημιουργίες των παιδιών στην 

Καλοκαιρινή Εκστρατεία, μοιράζονται καλοκαιρινές αναμνήσεις, συζητούν για 

τα δικά τους παιδικά αναγνώσματα και αποχαιρετούν το καλοκαίρι 

ανανεώνοντας τη συνάντησή τους για την επόμενη ΚΕ. 

 

 Για όλα τα εργαστήρια χρειάζεται δήλωση συμμετοχής:  

      Βιβλιοθήκη στο Μοσχάτο τηλ. 2109414314 ή στο          

      lib_moschatou@yahoo.gr   ή απευθείας στο χώρο της βιβλιοθήκης      

      Πίνδου 36, Μοσχάτο 

 Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 

 Τα εργαστήρια είναι δωρεάν  

 

Υπεύθυνη βιβλιοθήκης στο Μοσχάτο και υλοποίησης του προγράμματος : 

Ροζίτα Γιαννακοπούλου  

 

Σχεδιασμός προγράμματος Εθνική Βιβλιοθήκη σε συνεργασία με το 

Παιδαγωγικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
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